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Vil paspepg

1. Ca D, obenexasamo 6poj CBMX fujaroHana KOHBEKCHOT MHOroyrna ca
n ctpanuua. AKO je Dy, : Dy =19, nspauyHaj Do, : Dy.

2. Oppenu yeo 6poj a Takas fAa cy
m=3a-2a-1) u n=a(2a-1)
y3acTornHy napHy 6pojes.

3. MpasunaH fgeaHaectoyrao A.An ynucaH je y KpyXKHULY
nonynpeyxuka 10cm. U3pauyHaj nospuumnHy yetBopoyrna AiAsAAs.

4. Y tpane3y ABCD ca ocHosuuama AB n CD cnmeTpane yHyTpatiutbux
yrnoBa Kog TemeHa A u D ceky ce Ha Kpaky BC. lokaxu ia Baxu
AD=AB+ CD.

5. [ara cy uetupm 6poja: ABBCD, BAC, AC, C. [Nouesiuu of fpyror, CBaku
6poj je jegHak npowussody undapa nperxofHor. Ogpean o Kojum
6pojesuma je peu. (Y 6pojesuma Cy jegHake Ludpe 3amerbeHe ncTum
C/I0BKMA, @ Pa3fiuyuTe pasnnumtum).

Csaku 3afiaTakK ce 6ogyje ca no 20 6opoea.
Uspapna 3apartaka Tpaje 150 muHyTa.
Pelierbe cBakor 3afiatka KpaTKo U jacHo 06pasnoxuTi.
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Pewetbe

MpusHagaTyu CBaKo Ta4HO peusetbe Koje ce pasnukyje o pelletsa y Kiby4y. bofosaie
NPUNArORNTY KOHKPETHOM peliemby.

n{n—3)

1. (M1 48/2) Yxynaw 6poj gnjaroHana KoHeexcHor n-Toyrna je D, = (3 60pa) na Baxu:

D,, 4n(4n-3)

=19. Opasge je 4(4n - 3) = 19(n - 3), ogakne je n = 15 (15 Gopgosa) u

D, n(n-3)
D, _30-30-3)_9 (2 6opa).
D, 15-(15-3) 2

2. 3a y3acTonHe napHe 6pojese m vin Baxu |m - n|=2.Capaje[m-nj=|i-4a+2|=2(6
6on0Ba). Ao je a’~4a+ 2 = 2, Taja je a* - 4a = 0, ogakne je a= 4 (4 6opa) unv a = 0 (4 6oga).
Akoje @®-4a+2=-2,1apajed’ -4a+4=(a- 2)*=0, opakne jea= 2 (6 Gonosa).

3. Tetvsa AsAs napanensa je npeunuky AiAs, nia cy Teme Ar 1 ueHTap kpyxnuue O Ha jeiHakom
pactojatby on npase AsAs (5 Gogosa) {cuka). MospwuHa uersopoyrna AdsA«ds jeaHaka je
36upy nosplumHa Tpoyrnosa Ashds u A1hAshs. C Apyre ctpane, noBpLunHa Tpoyrna Afsds jenHaka
je noepiumnu Tpoyrna OAsAs (3ajefHWuKa OCHORKIA W jefHaKe BUCUHE), Na je TpaxeHa NOBPLLNHA
jeaHaka roepuimkn gentonnia OA:AAs (10 Goposa). Taj aenToun Uma y3ajamHO HOpPManHe
pujaroHane gyxvHe 10cm, na je toerosa nospwinHa jegHaka 50cm? (5 60a08a).
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4. O3HaunMO Npecex cumeTpana yrioea Kog TemeHa A u D ca E v oapegumo Tauky F Ha cTpasuym
AD Taksy pa je £CED = £DEF. Taksa Tauxka noctoju jep je #AED npas, na je £CED owrap.
Tpoyrnosu CDE n FDE cy nopypaphv (3ajeHuuKa CTpaHuua u fiBa Hanerna yrna), na je 4DCE =
£DFE v DF = (D (10 6opoBa). Cafa je 4ABE = 180° - 4DCE = 180° - £DFE = AAFE. Kako
Tpoyrnoeu ABE v AFE umajy jenHaka ABa yHyTpalkba yria, jefHaku cy v Tpehu, na je AFEA =
Z4BEA. Tpoyrnosu ABE u AFE cy nopyfaphu (3ajesHuuka cTpaHuLa 1 iBa Hanerna yrna), na je AB=
AF.Capa je AD = AF + FD = AB + (D, wro je n Tpebano aokasartyv (10 6oaosa).

5KakojeA-C=CrojeC=0unmnA=1 Akoje (=0, Tagajem
npoussog undapa 6poja ABBCD jegHak 0, wto Huje TauHo. Jakne, A=
1 (5 6oposa). Kako je B-C=1C 10 C moxe 6utn uan 2 wim 5 (5
6opo.a). Ako je C=2, Tapa je B= 6 n npoussog Uudapa 6poja ABBCD
je 612. Anu Taj npou3BoA He moxe butk 612 jep 6poj 612 nma npoct
Aenunau 17, Te y 0BOM cyuajy Hema peletba (5 6og0Ba). Ako je C=
5tapajeB=31n1-3-3-5-D=315, opakne je D=7, na cy pamexu
6pojesu 13357, 315, 15, 5 (5 6ogoea).




